

"Гринписовцы" танцевали качучу на мусорных мешках

17 августа на площади Кирова прошла акция иркутского отделения "Гринпис" в защиту Байкала. В мероприятии приняли участие волонтеры "Гринпис" и "Байкальской экологической волны", участники акции по сбору мусора на Ольхоне, а также граждане Германии, Нидерландов, США, которые прибыли в наш город специально радевать за будущее Байкала.

В 10 часов тихие пока волонтеры развернули ярко-желтый транспарант с надписью: "Мусор и Байкал - две вещи несовместные!". Чуть позднее к сиротливым митингующим прибыла поддержка в виде большого мусоровоза и небольшого автобуса. Вот оттуда-то и начали выгружаться главные герои предстоящей акции. Молодые люди были обвешаны всевозможными связками мусора - туалетной бумагой (надеюсь, чистой), пластиковыми бутылками, старыми мешками и прочими модельерными изысками. Особо в этой пестрой толпе отличались иностранные граждане, навесившие на себя совсем уж необычные вещи - детские горшки, листочки и цветы от траурных венков. Видимо, о реальном предназначении этих вещей буржуинские "зеленые" не подозревали. Заправлял шоу господин в дорогом костюме и кокетливой консервной банке на макушке.

Все братство под траурный марш, исполняемый специально нанятым оркестром, выволокло из мусоровоза чучело нерпы, слепленное из проволочного каркаса, пленки и набитое мусором. Нерпу трижды обнесли кругом, сопровождая сей обряд траурной табличкой: "Рожденная на Ольхоне". После чего пластиковое животное "гринписовцы" оставили в покое, а сами принялись танцевать "качучу" и другие увлекательные танцы, заводя народ. В безумный танец были втянуты даже прохожие, часть "мусорщиков" забралась на мусоровоз и отплясывала там. Тем временем, координатор Байкальской кампании "Гринпис" Роман Пукалов двинулся к зданию областной администрации и там вручил дежурной (!) проект закона по защите Байкала, разработанный иркутским отделением "Гринпис". В сем документе в частности, предлагается ввести для всех туристов, отдыхающих на Байкале специальные талоны, оплачивающие уборку мусора. Вот едешь на Байкал, будь добр заранее оплатить свое будущее свинство! Кроме того, на Байкале предполагается ввести систему учета автомобильного транспорта, а также создать Фонд по уборке мусора на священном озере.

В завершение действа "гринписовцы" разодрали собственное творение, "рожденное на Ольхоне" и рассортировали мусор, который находился в нерпе. Народ к сортировке не присоединился. Грустно вздыхая, полные тетеньки жевали шоколад и вещали: "Не, это не по-нашему. Наши бы так дурить не стали. Это буржуи с жиру бесятся. Не по- нашему все". Обертки от шоколада летели в траву сквера Кирова. Это было "по-нашему".

**(С) Елена Вяземская,
специально для "БАБР.RU"**

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

